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Exercice Ad i, 3
Linéariser :

B(6) = sin3(0)
Exercice 2
Montrer que la valeur efficace de u(t) ayant la valeur instantanée suivante :
u(t) = Upgy Sin(wt) est :

Um ax

Uer = NG

Exercice 3

Le circuit de la figure 1 est alimenté par une source de tension sinusoidale :

v(t) = 40sin(3000t) ity Ru i1(t)
——
Figure 1 i2(t) R ’
2
Ry=15KQ C=iuF L=:iH v(t)’\D L
R, = 1KQ T ¢ ‘

1)Déterminer I'impédance équivalente de ce circuit ? quelle est la nature de cette
impédance ?

2) Déterminer La valeur efficace du courant I ? en déduire La valeur instantanée du
courant i(t) ?

3) le courant i(t) est-il en avance, en retard ou en phase par rapport a la tension v(t) ?
(Justifier votre réponse)

4) Déterminer La valeur efficace du courant I; ? en déduire La valeur instantanée du
courant ii(t) ?

5) Déterminer La valeur efficace du courant I, ? en déduire La valeur instantanée du
courant is(t) ?

6) Déterminer le facteur de puissance ?

7) Déterminer la puissance active et réactive consommeée par cette impédance ?

Bow (ourage

Devoir a domicile 2024/2025 Prof.AC.Megherbi 1




